
Nilso Pedro Pereira 

 

Filho de PEDRO BERNADINO PEREIRA (PIOCA) e CLAUDINA CARVALHO PEREIRA, 

nascido em 01 de outubro de 1951, o terceiro entre nove filhos. 

Nilso cursou o primário no bairro Encantada de Garopaba, após a finalização do ensino primário não 

conseguiu dar continuidade aos seus estudos porque não tinha escola para ensino médio na época pela região. 

Com o tempo, começou os trabalhos junto a empresa de ônibus da família, onde foi cobrador e aos 21 

anos tornou-se motorista de ônibus da empresa e iniciou a linha dos estudantes a noite, assim começou seu 

estudo junto ao supletivo do 1º e 2º grau. 

Após isso, se formou em curso superior de Administração, Ed. Física (com curso para excepcionais, 

realizado na cidade de Porto Alegre) e Direito, realizando mestrado em direito. 

Nilso foi professor na escola Pedro Alves Cabral na Vila Nova, onde deu aula de matemática para 5ª e 

6º série e Ed. Física para 7ª e 8ª série, posteriormente chamaram para trabalhar na escola Engenheiro Annes 

Gualberto para lecionar Ed. Física que havia uma vaga, lecionando no Annes Gualberto por 12 anos, na falta 

de professor, Nilso dava aula de contabilidade, Educação Morais Cívicas e até Ensino Religioso. Nesse 

período já estava morando no bairro Alto Arroio, e na época por ser um dos únicos cursando estudos era 

sempre chamado para realizar trabalhos como contratos, documentos e sempre ajudando a comunidade, 

assim se destacando. 

Foi candidato a vereador, em sua primeira candidatura não se elegeu, perdeu a eleição por 10 votos 

sendo 1º suplente e foi chamado para trabalhar na secretaria de Agricultura, Pesca e Comércio onde criou a 

Festa do Camarão, ficando nessa pasta por 3 anos e 6 meses. Na eleição municipal seguinte foi o vereador 

mais bem votado da cidade, depois vindo a candidato a vice-prefeito junto com Cadir a prefeito. 

Após, Nilso veio a se candidatar a vice-presidente da Cooperativa de Eletricidade de Paulo Lopes 

CERPALO se elegendo, em 2003 tornou-se Presidente da cooperativa CERPALO que perdurou até seu 

falecimento, 30 de outubro de 2019. Nesse período de presidente da CERPALO o Nilso sempre estimulou e 

ajudou na educação, principalmente com a região norte do município de Imbituba, construiu parques para 

crianças nas escolas, contribuía financeiramente com 20 vagas na creche "Pingo de Gente" no bairro de Alto 

Arroio para famílias de baixa renda e sempre estimulou aquele que queria uma educação. 

No bairro Alto Arroio onde morou até seu falecimento, sempre contribuiu no que foi preciso, ajudou 

muitos e sem olhar a quem. 


